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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi 

Bizottságának 2010. március 18-án 1330 órától megtartott üléséről 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 
 
Jelen vannak: Fábri István, Hegedűsné Horváth Mariann és Varga Zsolt bizottsági 

tagok 
 
Jelen volt 
tanácskozási joggal: Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezető, 
 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető, 
 Bencsik Sándorné települési képviselő 
 
 
Hegedűsné Horváth Mariann köszönti a Pénzügyi Bizottsági ülésen megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mert három tag jelen van. 
Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, akinek a személyét a bizottság 
egyhangúlag elfogadja. 
A bizottsági ülés fő témája az intézményi térítési díjak megállapítása, kéri az anyag készítőit, 
adjanak bővebb tájékoztatást az előterjesztéssel kapcsolatban. 
 
Szatmári Sándorné elmondja, április 1-ig kell megállapítani a térítési díjakat. Az óvoda és 
iskola esetében nyersanyagnorma belekerült, amit már határozatban meghatározott a testület. 
Ez összeg az ÁFA-val növelt összeg. Az idősek otthonára vonatkozóan megküldték az 
anyagot. Az elmúlt évihez képest változott, mert nem differenciált jövedelem alapján 
számolják. A 2009. évi összegeket meg kellett bontani egy főre, illetőleg egy napra, és ebből 
le kellett vonni az egy napra eső normatívát. 10 forintra kerekítve kellett kiszámítani. 
 
Fábri István kérdése, tavaly mennyik voltak ezek az összegek?  
 
Bencsik Sándorné a térítési díjakkal kapcsolatos számítást kifejti. Elmondja, lényegesen 
megemelkedtek a térítési díjak a tavalyihoz és a tavalyelőttihez képest. Ha megemelik a 
tartózkodási díjat, akkor el tudják képzelni, hogy a kettő együtt az étkezési díjjal mennyit 
jelent. Aki bent étkezik, klubtag is. Igénybe veszik a klub minden féle szolgáltatásait. Aki 
bent étkezik, fizeti az étkezési díjat, és fizeti a tartózkodási díjat is. Ezért javasolta, hogy 
maradjanak meg a törvény által előírt 20 forintnál, ez kötelező. Ezért javasolja a 131 forinttól 
való eltérést. 
A bentlakással kapcsolatban elmondja, a maximális díj, amit kérhetnek, az 100 ezer forint egy 
hónapra. Ennyit nem tudnak megfizetni, ez irreális dolog. Ezt kötelező kiszámolni, de ettől 
eltérhetnek. Amennyi a nyugdíjemelés, annak arányában emelik a díjat.  
A házi segítségnyújtás óradíja 292 forint volt tavaly. Most 220 forintra jön ki. 
 
Szatmári Sándorné elmondja, a 2009-es évi összes költséget – bér, járulék és dologi kiadás – 
osztották le az akkori gondozottakra és egy napra. Az idei évi állami támogatást szintén 
ugyanígy, ebben a formában leosztva egy napra. Le kell vonni az egyiket a másikból. Ami 
megmarad, azt kell beszedni az ellátottaktól térítési díjként. 
 



2. 

Hegedűsné Horváth Mariann kérdése, ki fog esni a helyben fogyasztás? 
 
Bencsik Sándorné elmondja, akik helyben fogyasztják el, ugyanígy meg fognak maradni. 
Annak idején 444 forintot fizettek az étkezésért. Ahol kiesés várható, az a szociális étkeztetés. 
A szociális étkeztetésnél tavaly 103 fő volt. Ilyen sok még sosem volt. 
 
Szatmári Sándorné elmondja, ők 630 forintot fizetnek egy ebédért az idén. 
 
Hegedűsné Horváth Mariann más kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, 
hogy a térítési díjakról szóló rendeletet javasolja a bizottság elfogadásra a testületnek? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

9/2010. (III. 18.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra a 
Képviselő-testületnek a 2010. évi térítési 
díjakról szóló rendeletet. 

 
 
Hegedűsné Horváth Mariann más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az 
ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 

Hegedűsné Horváth Mariann 
Bizottsági tag 

 
 
 


